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UDHËZUES PËR VLERËSIM  
Vërejtje: 

 Përmbajuni udhëzimit të propozuar për vlerësim me pikë në mënyrë që të gjithë nxënësit të 
vlerësohen njësoj. 

 Mos përmirësoni dhe mos plotësoni pyetjet por vlerësoni vetëm atë që është shkruar. 
 Te pyetjet e tipit të hapur, kur nxënësit duhet të japin një përgjigje të shkurtër, gabimet në 

drejtshkrim dhe gramatikë duhet anashkaluar, përveç se nëse janë të tilla që ndikojnë në 

zgjidhje të saktë. 

 Nëse nxënësi është përgjigjur në pyetjen në ndonjë mënyrë tjetër të saktë që nuk është 

paraparë me udhëzimin e dhënë vlerësojeni me numrin maksimal të pikëve. 

 

Punimi i nxënësit duhet të jetë i punuar me laps kimik.  

Detyrën vlerësojeni me zero pikë nëse: 

- është e pasaktë ose nuk është dhënë përgjigje në të 
- janë rrethuar më shumë përgjigje të ofruara 
- është e palexueshme dhe e paqartë 
- janë përdorur mjetet e palejuara për punë  
 

Numri maksimal i pikëve në këtë test është 40. 

Detyra që nuk është zgjidhur saktë nuk sjell pikë negative. 
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Zgjidhjet me udhëzim për vlerësim me pikë 

 

1. 

Përgjigjja e saktë: B. ose A. Nëse janë rrethuar edhe A dhe B të pranohet përgjigjja dhe të jepen 
2 pikë 

 

2. 

Përgjigjja e saktë: C. Nuk ka ribozome                                                                                            2 pikë 

 

3. 

Përgjigjja e saktë: C.  insulina  ___________________________________________________2 pikë 

 

4. 

Përgjigjja e saktë: A . rritja e qimeve rreth organeve seksuale                                                   2 pikë 

 

5. 

Përgjigjja e saktë:  B. Krijohen me simbiozën e algës së kuqe dhe kërpudhës                         2 pikë 

 

6. 

 

Vetitë  Lloji i kërpudhës  

1. 2. 3. 4. 5. 

A.   X   

B.     X 

C. X     

D.  X    

 

Tri  përgjigje të sakta 1 pikë 

Katër përgjigje të sakta  2 pikë________________________________________________________ 
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7.  

Pohimi  Saktë  Pasaktë  

Fryti i bishtajorëve është bishtaja. x  

Tulipani i takon familjes së orkidesë.  x 

Fara është fryt i familjes së ahut.  x 

Kamomili i përket familjes së trëndafilit.  x 

Qepa i përket familjes së zambakëve.  x  

 

Tri përgjigje të sakta 1 pikë 
Katër përgjigje të sakta 2 pikë 
Pesë përgjigje të sakta 3 pikë_____________________________________________________ 
 

 

8. 

Pohimi  Saktë  Pasaktë  

Në prerjen tërthore masa e përhimët e 
palcës kurrizore ka formën e shkronjës Z. 

 x 

Në brirët e pasmë të masës së përhimët 
hyjnë fijet nervore ndijore. 

x  

Receptorët pranojnë zeglat dhe 
prodhojnë ngacmimet. 

x  

Nga palca kurrizore dalin 33 çifte të 
nervave palcor. 

 x 

Harku refleksiv fillon me efektorin dhe 
përfundon me pranuesin. 

 x 

Nervat palcor përmbajnë vetëm fije 
nervore motorike. 

 x 

 

Katër përgjigje të sakta 1 pikë 
Pesë përgjigje të sakta  2 pikë 
Gjashtë përgjigje të sakta 3 pikë__________________________________________________ 
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9. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dy përgjigje të sakta 1 pikë 
Tri përgjigje të sakta  2 pikë______________________________________________________ 
 

                                                                                                                                                   

10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Për çdo përgjigje të saktë 1 pikë 
Gjithsej 3 pikë______________________________________________________________ 
 

 

11. 
 
 

   

Fazat e renditura saktë 1 pikë 

Gjëndra  

Hormoni 

1. 2. 3. 4. 

A.   x  

B.    x 

C. x    

Nocioni 

Sqarimi  

1. 2. 3. 4. 

A.    x 

B.  x   

C. x    

5 2 7 3 1 6 4 
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Pranohet edhe përgjigjja 
 
 

   

_________________________________________________________________________ 

12. Mëshikëza e peshkut peshqve ju mundëson rregullimin e peshës specifike 

Përgjigjja e saktë 1 pikë__________________________________________________________ 

 
13.  Larvat e ujëtokësorëve marrin frymë me ___verëza, mirëpo shumica e ujëtokësorëve të 
rritur marrin frymë me mushkëri__(pranohet përgjigjja me mushkëri dhe lëkurë). 

 
Për çdo përgjigje të saktë 1 pikë 
Gjithsej 2 pikë________________________________________________________________ 
  

14.              

Procesi i zbërthimit të komponimeve organike me lirimin e energjisë quhet frymëmarrje 
qelizore                                                                          

Përgjigja e saktë 1 pikë_________________________________________________________ 

 
15. 
1._ shumëzimi _____ 

2.  fotosinteza_________                            

 
Për çdo përgjigje të saktë 1 pikë 
Gjithsej 2 pikë________________________________________________________________ 
 
16. 

1. Lëvoror  

2. Gjethor  

3. Shkurror  

Dy përgjigje të sakta 1 pikë. 

Tri përgjigje të sakta 2 pikë______________________________________________________ 

 

17. 

2 7 3 1 6 4 5 
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Përgjigjja:_metafaza 

Përgjigjja e saktë 1 pikë___________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
18. 

           Enzimi Materia në të cilën enzimi 
vepron 

Me veprimin e enzimit fitohet 

        TRIPSINA                proteinat       aminoacidi 

        amilaza                  amidoni       MALTOZA 

         lipaza  YNDYRAT       Gliceroli + acidi yndyror  

  

Për çdo kolonë të saktë  1 pikë 

Gjithsej 3 pikë_________________________________________________________________ 

 

19. 

Përgjigje: ribozomi 

Përgjigjja e saktë 1 pikë___________________________________________________________ 

 

20. 

Organi i lëkurës 

 
Saktë  

Epiderma   

Derma   

Indi dhjamor nënlëkuror.  

Qimja 4 

Gjëndra dhjamore  5 

Receptori 6 

Gjëndra e djersës 7 

Ena e gjakut  8 
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Tre organe të sakta të lëkurës 1 pikë 

Katër organe të sakta të lëkurës 2 pikë 

Pesë organe të sakta të lëkurës 3 pikë 

Numrat që kanë të bëjnë me shtresat në tabelë munden, por nuk janë të domosdoshëm të 
plotësohen. 

  

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


